
 
COMPTE-RENDU  DU CONSEIL D'ADMINISTRATION DU 15 DECEMBRE 2014 

 Etaient présents 

Eliane BOUDON, François CHEVALIER, Martine HERVOCHE, Nathalie PECNARD,  

Marie-Claude PEDEL, Marie-Claude RIOCREUX, Erick THUILLIER 

Etaient excusés 

Bruno LETARNEC, Geneviève BUISSON, Guy ODE, Thierry LECERF 

 

1- BAL A LIMOURS (29 novembre 2014 2014) 

L’ambiance de ce bal a été comme d’habitude très sympathique. Il est un peu dommage de passer à la fin car 
il y a moins de monde mais cela arrangeait un de nos musiciens. 

Peut-être aurait- il mieux valu aussi prévoir moins de danses qui nécessitaient une explication. 

 

2- SPECTACLE ET MINI BAL TELETHON (6 décembre 2014) 

 Des groupes qui n’étaient pas prévus se sont ajoutés ce qui a généré pas mal de retard et nous a obligé 
à passer beaucoup plus tard. C’est un peu dommage et il faudrait veiller à ce que les groupes qui se 

présentent au dernier moment ne passent pas avant ceux qui étaient inscrits au préalable.  
Le tirage au sort a lui aussi été trop long. 

 Notre prestation s’est bien passé mais il faudra répéter plus tôt l’année prochaine et prévoir une bande 
son pour répéter en musique. Dans l’idéal, il serait bien si c’est possible d’avoir une répétition avec 

les musiciens. 
 Envisager peut-être de ne pas faire de petit bal le samedi soir et de bien préparer le spectacle en 

trouvant un thème et en ayant plus de mise en scène. Peut-être pourrions-nous aussi commencer à 
répéter dès la fin de l’année scolaire afin de ne pas trop être pris au dépourvu.  

De la même façon, nous pourrions aussi commencer à répéter le spectacle pour la fête des 
associations. 

 

3- BAL DU TELETHON (7 décembre 2014) 

Le groupe danse de l’ALG a été très content de la participation pendant leur intervention. Pour notre 
part, nous regrettons que les danseurs de ce groupe ne soient pas, pour la plupart d’entre eux, venus 

avant ou restés après. 

Cependant, ce fut un après-midi très agréable au cours duquel il y a eu 68 entrées et 1058.50 euros  
récoltés au profit du Téléthon 

 
4- BAL/CONCERT AVEC LES FALBALAS (7 février 2015) 

 
Il aura lieu à Renoir au profit de l’association Bouche et Cœur. 

        
Voici une copie du compte-rendu que je vous avais envoyé suite à la réunion du 27 octobre : 

1- Organisation horaire  

 14h00 : Installation 

 16h30/18h00 : stage éventuel 

 18h30 : mise en voix des Falbalas 



 19h00 : ouverture des portes au public 

 19h15 : concert des Falbalas 

 19h45 : 3 chants à danser en commun avec les Falbalas et l’atelier chant de 
Calibeurdaine puis quelques danses avant le buffet 

 20h15 : petit discours des responsables de Bouche et Cœur puis ouverture du 
buffet 

 21h15 : début du bal  
Il reste à déterminer avec Erick l’heure à laquelle les musiciens feront la balance. 

Le lendemain matin, nous disposerons encore de la salle ce qui nous permettra de ranger 
tranquillement à partir de 10h00. 

2- Stage 
Marie et Josette vont sonder les Falbalas dès la rentrée pour voir si l’organisation d’un 
stage gratuit pourrait avoir du succès auprès d’elles. Elles nous tiendront au courant. 

Nous avons dit que le stage pourrait avoir lieu s’il y avait au moins 10 personnes 
intéressées. 

3- Tarifs et dons 
Le tarif de l’entrée pour la soirée a été fixé à 5 euros avec la gratuité pour les enfants et 

les jeunes jusqu’à 18 ans. L’intégralité des bénéfices sera reversée à l’association 
Bouche et Cœur. 

Chacune des associations organisera un système de réservation auprès de ses adhérents 
avec un carnet à souches. Un point sera fait régulièrement pour savoir où nous en 

sommes et quelle marge il nous reste pour les personnes extérieures.  

Nous devons par ailleurs vérifier la capacité d’accueil de la salle. 

D’autre part, une urne sera mise à disposition pour permettre à ceux qui le veulent de 
faire un don au profit de Bouche et Cœur. 

4- Organisation du buffet 
Il sera organisé selon le principe de l’auberge espagnole : chaque personne ou famille 

apporte un plat salé ou sucré ET une boisson. Les plats pouvant être un gâteau, un cake, 
une salade, du pain, du fromage, de la charcuterie, des fruits… 

Chaque association organisera un tableau pour savoir qui apporte quoi afin que cela soit 
à peu près équilibré. 

Les personnes venant de l’extérieur apporteront aussi quelque chose mais on ne leur 
demandera pas quoi. 



 
5- Décoration 

Nous reprendrons les couleurs phares des Falbalas pour décorer : rouge, orange, rose et 
noir. Il y aura des ballons, des guirlandes, des lampions ainsi que des accessoires fournis 

par les falbalas (boas, éventails…). Nous achèterons aussi des nappes, des assiettes et 
des serviettes dans les mêmes tons. 

Josette, Marie-Claude et Nathalie feront une première sortie courses le mercredi 5 
novembre. 

6- Rappel 
Deux répétitions communes réuniront les Falbalas et l’atelier chants de Calibeurdaine. 
Elles ont été programmées les 7 janvier et 4 février et auront lieu à la salle Boris Vian 

où les Falbalas répètent habituellement. 

 
5- STAGE DE DANSES AVEC LES MACHUS DU HAVRE SUIVI D’UN BAL(11 avril 2015) 

 
Le stage et le bal auront lieu  à la maison de quartier Renoir.  

Les normands arriveront vers 12h/12h30.  
Ils ont demandé à être accueillis, dans la mesure du possible, dans les mêmes familles que la dernière fois. 
Le stage aura lieu entre 15h et 18h puis nous enchaînerons avec l’auberge espagnole et le bal sera à 20h30. 

Nous avons aussi prolongé la réservation de la salle jusqu’au dimanche après-midi pour pouvoir ranger 
tranquillement puis déjeuner tous ensemble.  

Prévoir aussi une sortie (château de Rambouillet  ou de Breteuil, le premier étant un peu moins cher) 
 
 

6- ETAT D’AVANCEMENT DU SITE INTERNET 
 

François nous a présenté une ébauche du site sur lequel il a déjà bien travaillé. 
Nous avons ainsi pu poser des questions qui donnent des pistes d’amélioration. 

 
 

7- PROPOSITION D’UNE MANIFESTATION A LA MAISON DE RETRAITE DE VOISINS 
 

Brigitte Bonnel, une de nos adhérentes a été sollicitée par une amie pour que nous nous produisions au 
Repotel de Voisins. 

Ils souhaiteraient que nous ayons nos costumes et que nous fassions une partie spectacle et une partie bal. 
Le CA accepte avec enthousiasme cette demande.  

Nous proposons la date du 28 mars.  
. 

9- ACHATS DIVERS 
 

Le CA donne son accord pour une enveloppe d’environ 250 euros pour l’achat de 2 retours. 
Il y aurait aussi besoin d’une petite lampe pour éclairer la table de mixage. 

Enfin, nous pensons qu’il faudrait que nous réfléchissions à des costumes pour les musiciens. 
 
 

Le prochain CA aura lieu le 10 février  2015  à 20h30 chez Marie-Claude Pedel. 


